

Пакеты doу pack (дойпак)



Преимущества пакетов Doу-pack и трехшовных пакетов.

Они в несколько раз легче и дешевле, чем аналогичная по объёму пластиковая, стеклянная или жестяная тара. При этом продукты в такой упаковке сохраняются соизмеримый период времени. Пакеты занимают в десятки раз меньший объем, чем другая тара, что позволяет существенно сократить расходы на транспорт, складирование, погрузку и выгрузку. Пакеты Doу-pack имеют большое поле запечатки, что позволяет создать оригинальные графические решения, дополнительно привлекающие потребителя. Наличие застежки zip-lock позволяет многократно открывать и закрывать пакет, что особенно важно для товаров длительного использования (каши, специи, корма, соль и многие другие продукты).



Пакеты можно изготовить не только прямоугольные, но и оригинальных форм - это привлекает потребителя и создает дополнительные удобства.

Возможно наличие дополнительных опций, таких, как надсечки для легкого открывания пакетов, отверстий для вывешивания пакетов (круглое или евроотверстие), скругленные края для уменьшения повреждения пакетов при перегрузке и транспортировке, более безопасно в использовании (меньше риск повредиться о край пакета), а также создания более эстетичного внешнего вида.



Разные стороны пакета можно изготовить из различных материалов, что дополнительно привлечет покупателей или покажет товар в более выигрышном виде. Например, мы можем изготовить пакет с одной прозрачной стороной или прозрачным дном.



Пленки для многослойных пакетов

Пакеты дойпак (doу pack) изготавливаются из различных ламинатов. Наружным слоем может быть: лавсан (PET), полиамид (PA), бумага или полипропилен (PP).

Средние слои служат для придания дополнительных барьерных свойств. Это может быть алюминий (AL), EVON, PVDC или их комбинации.

Для внутреннего слоя, который служит для сварки пакета, чаще всего используют полиэтилен (PE).

Если пакеты предполагают дальнейшую стерилизацию, то для внутреннего слоя используют полипропилен (PP).

Пленки получают или экструзией на многослойных экструдерах или склеивают специальными клеями. На пакет может быть нанесена межслойная или поверхностная печать.

Все это создает очень широкий диапазон для создания действительно оригинальной и выделяющейся упаковки.





Виды дна. Метод получения и вид шва.

Первый метод: Вставное дно получают из дополнительной пленки. Вставное дно пакета дойпак (doypack) может отличаться от боковых сторон пакета не только цветом и материалом (например прозрачное дно у металлизированного пакета), но и толщиной материала, который специально делают толще для большей устойчивости пакета.

Второй вид дна - фальцованное. Такой пакет получают из одного полотна. Преимущество такого метода формирования пакетов в возможности нанесения дополнительной печати на дно пакета. У такого пакета может отсутствовать или быть минимальным (2-3 мм) нижний шов, при этом экономится пленка, идущая на изготовление пакета doypack. Основным недостатком такого метода формирования пакета является вероятность небольшого несовпадения сторон пакета (макс. 0,5-2мм) и большой объем пленки, требующийся на приладку.

Углы дна пакета могут быть заварены в виде части окружности или прямым швом под углом примерно 45 градусов, что не влияет на потребительские свойства пакета, а, скорее, является элементом дизайна.

Ассортимент

Пакет DOY PACK 7x6 красные, трехшовные
Пакет DOY PACK 7x7 синие, трехшовные
Пакет DOY PACK 10x15 серые/прозрачные, трехшовные
Пакет DOY PACK 10x15+3 серые
Пакет DOY PACK 10x15+3 серые/прозрачные
Пакет DOY PACK 12x13,5 золото
Пакет DOY PACK 12x13,5 серебро, трехшовные
Пакет DOY PACK 13x16+4 белые
Пакет DOY PACK 13x16+4 черные
Пакет DOY PACK 13x18+3 серые/прозрачные
Пакет DOY PACK 13x18+4 золот/прозрачные
Пакет DOY PACK 13x22 белые/прозрачные, трехшовные
Пакет DOY PACK 15x19 черные
Пакет DOY PACK 15x20+3 белые, трехшовные
Пакет DOY PACK 15x20+3 белые
Пакет DOY PACK 15x20 белые/прозрачные, трехшовные
Пакет DOY PACK 15x20 серебро, трехшовные
Пакет DOY PACK 18x24+4,5 белые
Пакет DOY PACK 21x28 серебро, трехшовные
Пакет DOY PACK 22x30 белые
Пакет DOY PACK 22x30 черные
Пакет DOY PACK 24x30,5 белые/прозрачные, трехшовные
Пакет DOY PACK 25x30+4,5 белые
Пакет DOY PACK 25x30+4,5 черные
Пакет DOY PACK 25x30+4,5 золото
Пакет DOY PACK 25x31,5 желтые/прозрачные, трехшовные